
みんなのホームページ

❶ タイトルの入力 

 タイトルとは、作成するホームページにつける タイトルになります。 日本語、英数字など基本的

にテキストであれば 入力可能ですが、検索に重要な部分になります ので、作成するホームページ

を端的に表現する 文章とするのが好ましいです。

❷ URL（スラッグ）の入力 

https://hp.minnna.jp/ここを決定/ 

入力後「URLを更新」をクリックして確定 

URLを入力しなかった場合は、❶のタイトルに入力した文字列がそのまま入力され る仕様のため、

この例の場合は以下のように表 示されます。  

https://hp.minnna.jp/新しいホームページ/ 

 このままURLをコピーしてメールなどに張り付 けした場合、日本語部分がコードに置き換えら れ以

下のような表示になります。 https://hp.minnna.jp/%e3%82%b5%e3%83%b 3%e3%

ホームページ作成マニュアル｜❶ タイトルの入力 ❷ URLの決定 ❸ SEO対策

❸SEO対策 

SEOに強いタイトルとディスクリプションを設定します。 

入力後、保存すると生成されるタイトル部分に反映されます。



みんなのホームページ

❷ カテゴリーの選択  

作成するホームページのカテゴリーを一覧から 一つ選んでクリックしてください。

ホームページ作成マニュアル｜❶ヘッダーの作成 ❷カテゴリの選択

❶ ヘッダー情報の登録 

ロゴ、メインビジュアルの画像は、 それぞれ「画像を追加」ボタンをクリック すると、メディア画

面が表示されますので、 メディアに画像を追加して、その画像を選択し てください。 ロゴaltは、ロ

ゴ画像が表示されなかった場合に 表示するテキストになります。ロゴや名称のテ キストを入力して

ください。 キャッチコピーは、メインビジュアル上に表示 するテキストになります。メインビジュ

アルに 合わせて、文字色や文字の影色、フォントを調 整してください。



みんなのホームページ ホームページ作成マニュアル｜セクションの追加 事業案内

セクションとはホームページ上でコンテンツを分けるとき 

それぞれセクションを作成します。 

ホームページの新規作成では、以下４つのセクションをセットしています。 

1つ目のセクション：事業案内 

2つ目のセクション：SNS 

3つ目のセクション：アクセス情報 

4つ目のセクション：お問い合わせ 

セクションごとに必要なブロックを追加してコンテンツを作成していきます。 

ブロックにカーソルを当てると＋ロック追加や複製、削除などのボタンが表示されます。 

ご自身のホームページに必要なセクションを追加や削除したり、 

必要なブロックを追加や削除して、オリジナルのホームページを作っていきます。 

各セクションやブロックはマウスのドラッグで並び替えが可能です。 

これは1つ目のセクション：事業案内　の例になります。 



みんなのホームページ ホームページ作成マニュアル｜セクションの追加 SNS

これは2つ目のセクション：SNS　の例です。 

URLを入力すると、セクション上にそれぞれに対応したアイコンが表示され、 

クリックすると別タブで新規ブラウザが立ち上がり、設定したURLのページが開かれます。 

右側の上下にある　+ブロックを追加　から、見出しブロックなどを追加し、 

タイトルとしてSNSを追加してみます。



みんなのホームページ ホームページ作成マニュアル｜セクションの追加 アクセス

地図が左・テキスト右

地図が上・テキスト下

「地図が左・テキスト右」と「地図が上・テキスト下」の２パターン作れます。

地図を表示するところが、googlemapのサイトからHTMLをコピーしてきて、

必要なところだけ貼り付ける必要があるので、そこだけ注意です。



みんなのホームページ ホームページ作成マニュアル｜セクションの追加 お問い合わせ

お問い合わせが届いて欲しいメールアドレスを入力してください。

コピーライトは、サービス名や屋号、名前などを入力します。



みんなのホームページ ホームページ作成マニュアル｜プレビュー確認と保存

プレビューボタンで、保存前の状態を確認できます。

プレビューボタンは追従するので、好きなタイミングで確認しやすいです。


問題なさそうなら、保存ボタンで保存します。

この時点ではまだ、ホームページは公開されません。



みんなのホームページ ホームページ作成マニュアル｜公開

下書き時はプレビュー

公開時はサイト表示

公開すると、ホームページの

ファーストビューが表示されます。

※表示にタイムラグが出る場合があります。

QRコードを読み取ると、ご自身のホームページが表示されます。


